



# 浉河区加大中心城区整治力度

信阳消息(记者黄铎)在建设国家卫生城市和创建全国文明城市的关键时期,为进一步优化中心城区环境,解决占道经营、出店经营影响交通、污染环境、破坏城市形象等问题,日前,浉河区人民政府出台了关于依法打击占道经营、出店经营,彻底取缔流动摊点的公告。

该公告要求,一是自2017年

6月26日起,食品摊点一律入店经营,其他各类摊点一律进入市场经营,严禁占用城区主次干道、桥梁等交通要道和设施;严禁在城市广场、农贸市场、商贸区、学校周边以及公共通道、消防通道等重点部位和人流密集区域摆摊设点,从事经营活动;严禁将商品摆放在店外展示、销售。二是市城管执法局浉河大队、区市政管理服务局等相关部

门将开展联合执法行动,对仍占道经营的违法行为,将按照相关法律法规依法从严从重进行处罚。三是对阻挠执法、暴力抗法的,公安机关将依照《中华人民共和国治安管理处罚法》的有关规定从严从重处理;构成犯罪的,依法追究刑事责任。希望广大商户及流动摊点经营者自觉维护城市秩序,共创文明、和谐、清洁、美丽的城市环境。

## 大别山志愿者协会贴心服务暖人心

信阳消息(记者刘翔实习生李子耀)为建设国家卫生城市和积极参与全国文明城市创建,丰富群众文化生活,为居民提供便利服务。6月24日,信阳市大别山志愿者协会开展志愿服务进社区活动,来自各行各业的近50名志愿者在市区白果树社区,为居民送去了贴心服务。

随着中华艺术演出团带来的《朝阳沟》《花木兰》等传统戏曲剧

目的演出,围观的群众也越来越多,70岁的李祥玉高兴地告诉记者,自己是一位资深戏迷,今天在家门口听到这么好听的戏曲,打心眼里高兴。

同时,志愿者协会开展了免费理发、义诊等多种便民服务活动,还为居民提供心理咨询,发放信阳市文明城市创建知识手册。

不仅如此,志愿者协会为一位尿毒症患者刘依送去了9600元的

爱心捐助。据悉,21岁的刘依是湖北人,自出生起,被生父母抛弃,就一直由养父母照顾。2015年患上肾炎,养父母无力承担高昂的医药费用,又将其交给了生父母。2016年,刘依的双肾衰竭而引发尿毒症,而生养父母双双离去,无家可归的刘依暂住在朋友家。

现在,刘依被志愿者协会的爱心关注着,这9600元的善款,让刘依尤为感动。

## 市五届人大一次会议代表建议交办会召开

信阳消息(记者黄宁)6月26日下午,市五届人大一次会议代表建议交办会召开。市人大常委会副主任郑志强、市人大常委会秘书长胡海华出席会议。

市五届人大一次会议共收到代表建议154件,另有议案转建议办理的57件。会上,胡海华和市人大常委会选工委负责同志分别向市政府办公室、市中级人民法院、市人民检察院等有关单位和部门交办了代表建议。

会议要求,各承办部门要及时研究办理工作,指定精干人员集中精力进行办理,并在3个月内将办理情况答复代表。在具体办理工作中,对能够解决的意见建议要竭尽全力尽快解决落实,确保代表满意;对一时不能解决的意见建议,要积极创造条件,想方设法尽早解决;对因客观条件限制不能解决的问题,要当面向代表解释清楚,取得代表们的理解;对前两年已经承诺而尚未办理完毕或列入计划逐步解决的问题,要继续办理,加强督办,尽快落实;对涉及面广、办理难度大的代表建议,承办部门主要负责人要亲自出面,组织研究办理;对涉及多个部门的建议,市政府主管市长要主动牵头,统一组织,协调办理。所有办理结果,要向提建议的每位代表答复,做好当面答复工作,虚心听取代表的意见,真心实意地解决和答复问题,在办理过程中真正做到“四个百分之百”。

## 督促诚信守法经营

### 市工商局专业分局召开汽车消费服务业行政约谈会

信阳消息(见习记者李倩)近日,市工商局专业分局召开汽车消费服务业行政约谈会,对我市90家汽车销售服务企业进行行政约谈,督促指导经营者诚信、守法经营。

随着汽车越来越多地进入普通家庭,与汽车相关的投诉、消费纠纷日益增多。据了解,2017年1月至今,全市12315投诉平台受理汽车消费类投诉221起,举报11起,信阳汽车消费市场消费者投诉量占总量的三分之一,投诉位居各行业第一位。消费者投诉反映的热点问题为5方面,分别是车证分离、定金纠纷、分期付款购车时强制消费者购买商业保险、将承诺三包的责任转嫁于消费者和变相加价乱收费等问题。

此次约谈紧紧围绕消费投诉重点,市工商局接下来将会对随车未能及时交付合格证;以零首付为诱饵骗取费用;强制购买保险;附加额外购车费用;做虚假或引人误解的宣传;合同格式条款违法;使用假冒伪劣配件;过度维修收费;为无证经营的驾校提供便利的挂号行为;部分驾校侵害消费者乱收费;部分驾校无证经营或已取得营业执照但未取得相关的行政许可擅自经营等11项汽车市场违法行为进行查处。



6月27日上午,市委宣传部机关党员干部来到四望山革命遗址接受革命传统教育,重温入党誓词,开展主题党日活动。“七一”前夕,市委宣传部组织开展了“庆七一、促党建、谋发展”系列活动,以推进“两学一做”学习教育常态化、制度化。

本报记者  
张泽元 摄

## 想当兵的姑娘看过来

### 2017年应征女兵网上报名已开始

信阳消息(记者李亚云)昨日,记者从市征兵办获悉,2017年应征女兵网上报名已于6月25日开始,截止时间为8月5日。

据了解,女兵征集对象为2017年12月31日前年满18周岁至22周岁的普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生。本人自愿的,也可征集年满17周岁的人伍。政治条件和体格条件,按照《征兵政治考核工作规定》《应征公民体格检

查标准》和有关规定执行。

根据规定,女兵一律面向社会公开征集,应征青年自行登录全国征兵网(网址:http://www.gfbzb.gov.cn),进行实名注册,填写报名信息。报名截止时间为8月5日18时,不接受网上报名以外的方式报名。

报名截止后,还要经过初选预征对象、初审初检、体格检查、综合素质考评、政治考核、集中审批定兵、公开公示等多种程序,才能最终

确定能否当上女兵。对确定入伍的女青年,由县级征兵办公室办理入伍手续,并完善大学新生保留入学资格、大学在校生保留学籍及学费补偿代偿等相关手续。

对对应入伍的普通高校应届毕业生、毕业班学生在校生,由中央财政实施相应的学费补偿和国家助学贷款代偿。当年已被高校录取的高中毕业生入伍后保留入学资格,退役后享受国家学费减免政策。